
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница города Таштагола, обвиняемая в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летней жительницы города Таштагола, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, сотрудникам полиции поступила информация о местной жительнице, которая продает опасную для здоровья спиртосодержащую жидкость. В феврале текущего года в рамках оперативного мероприятия «Проверочная закупка» спиртосодержащая жидкость была изъята. Эксперты нашли в ней ацетон и другие примеси. Примечательно, что ранее женщина за торговлю непригодной для употребления жидкостью уже привлекалась к административной ответственности и была ознакомлена с результатами экспертизы. В ходе следствия обвиняемая признала вину полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с постановлением о возбуждении перед судом ходатайства о прекращении уголовного дела в отношении подозреваемой в совершении преступления небольшой тяжести и назначении ей меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа направлено в суд.

24 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1250586>